

Protokoll 1. SSV-Sitzung 2018/2019

1. Begrüßung

2. Vorstellungsrunde

3. Entlastung des Vorstandes 2017/2018

Sabrina Sellentin
Vivienne Ritter
Dennis Commercon (in Abwesenheit)
Melanie Michalczak

- Blockentlastung & offene Entlastung

1 Enthaltung; 19 Ja; 0 Nein

4. Was ist die SSV/LSV?

- Power-Point-Präsentation (durch Betreuerin V. Ritter)
 - Die Struktur der LSV RLP
 - SV-SSV-LSV Wie wird was gewählt?
 - Landkreise und kreisfreie Städte
 - SSV
 - LSV
 - LaVo
 - E-LaVo
 - Bundesdelegation
 - Landesrat

-Tätigkeiten der LSV/SSV

5. Wahlen

- Ämtervorstellung

1) Vorstand

Aufstellung:

- Alan Göbel
- Justus Berberich
- Marie-Luise Geiß
- Alicia Seibert
- Constanze Möller

Blockabstimmung:

MaS → gewählter Vorstand 2018/2019 [siehe oben]

2) Basisbeauftragten

Aufstellung:

- Corinna Franz
- Lilli Haeckel
- Fiona Zimmermann
- Alexander Martirosyan
- Marcel Haubrich

Blockabstimmung:

MaS → gewählte Basisbeauftragten 2018/2019 [siehe oben]

3) Delegierte zum Schulträgerausschuss

Aufstellung:

- Julia Blasczyk
- Therese Aimée Schuster

Blockabstimmung:

MaS → gewählte Delis zum Schulträgerausschuss 2018/19 [siehe oben]

3) Delegierte zur LSK

Aufstellung:

- Sabrina Sellentin
- Alan Göbel
- Justus Berberich
- Luiz Schwartz
- Corinna Franz
- Lilli Hächel
- Marcel Haubrich

Geheimwahl:

Sabrina(13), Alan(11), Justus(5), Luiz(4), Corinna(2), Lilli(8), Marcel(1)

Delegierte zur LSK:

Sabrina Sellentin & Alan Göbel

07.09.2018

ESG-Speyer

Sitzungsführende: Vivienne Ritter
Protokollantin: Melanie Michalczak

Vertreter:

Lilli Hächel (für Sabrina) & Justus Berberich (für Alan)

6. Vorstellung von dem Projekt der SSV 2017/2018

-Puzzle, Leinwand, jede Schule bekommt ein Teil zum Gestalten

Ideenerweiterung:

Neuer Name(Vorschläge):

- Schulmosaik (6)
- Schulkarte (0)
- Bildungsmosaik (13)
- Puzzle der Bildung (5)

Handabstimmung:

Bildungsmosaik

Ideenvorschlag:

-das Puzzle so anordnen, wie auch die Schulen liegen (Nord, Ost,...)

Ideenvorschlag:

-Arbeitskreisbilden: Luiz Schwarz, Alexander Martirosyan, Corinna Franz

→Abschluss bei der nächsten Sitzung

7. Terminabsprache

Nächster Termin in der IGS-Speyer am 28.09.2018 um 9:50 Uhr

8. Rückmelderunde

→ Wie war der erste Eindruck der SSV-Sitzung

→ Einstimmig Gut

Protokollantin:

Melanie Michalczak

Beglaubigte:

Sabrina Sellentin

07.09.2018

ESG-Speyer

Sitzungsführende: Vivienne Ritter

Protokollantin: Melanie Michalczak